

Katowice, 05.09.2022 r.

dotyczy postępowania: „Dostawa energii elektrycznej dla Głównego Instytutu Górnictwa“  
nr postępowania – FT-2022/08/02.

Informujemy, że do Zamawiającego wpłynęły następujące pytania:

1. Dotyczy Rozdz. IV pkt 18 tiret 4 SWZ oraz załącznika nr 3 do SWZ – odstąpienie od umowy, zmiany istotnych postanowień umowy – pkt 3 ppkt b.

Z uwagi na nadrzędny charakter przepisów podatkowych i przepisów prawa, Wykonawca zwraca się z prośbą o wykreślenie powyższych zapisów.

Odpowiedź:

Zamawiający wykreśla powyższe zapisy z treści SWZ.

2. Zwracamy się z prośbą o udzielenie informacji, czy Zamawiający uwzględni w umowie, z wyłonionym w postępowaniu Wykonawcą, zapisy dotyczące zabezpieczenia realizacji zamówienia z uwagi na ryzyko kredytowe zaproponowane przez Wykonawcę?

Odpowiedź:

Zamawiający nie uwzględni w umowie, z wyłonionym w postępowaniu Wykonawcą, zapisów dotyczących zabezpieczenia realizacji zamówienia z uwagi na ryzyko kredytowe zaproponowane przez Wykonawcę.

3. Zwracamy się z prośbą o udzielenie informacji, czy Zamawiający uwzględni w umowie, z wyłonionym w postępowaniu Wykonawcą, zapisy dotyczące ustanowienia zabezpieczenia należytego wykonania umowy zaproponowane przez Wykonawcę?

Odpowiedź:

Zamawiający nie uwzględni w umowie, z wyłonionym w postępowaniu Wykonawcą, zapisów dotyczących ustanowienia zabezpieczenia należytego wykonania umowy zaproponowane przez Wykonawcę.

4. Zwracamy się z prośbą o udzielenie informacji, czy Zamawiający dopuszcza podpisanie umów kwalifikowanym podpisem elektronicznym?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza podpisanie umów kwalifikowanym podpisem elektronicznym.

Przewodniczący  
Głównego Instytutu Górnictwa  
na Rezerwy badawcze i prace techniczne i usługi  
Inż. Bogdan Chrzaniak